



ACCIDENTE FATAL. Ciudad de México, julio 31. Brigadas de rescate entre las ruinas de un vehículo destruido, cuando un carguero de Belize Air International se estrelló contra una casa de dos plantas y 26 vehículos. Murieron 37 personas. (Cable-foto AP).

Weinberger se Opuso a Venta de Armas a Irán

WASHINGTON, julio 31 (DPA).— El secretario norteamericano de Defensa, Caspar Weinberger, declaró hoy ante la Comisión "Irán-contrata", del Congreso, que él era contrario desde el principio a la venta de

armas a Irán. Dijo que la consideraba falsa y peligrosa y que violaba la política oficial del gobierno norteamericano "de impedir que otros presten".
—Favor pase a la página 13.

Estados Unidos

Derechos Humanos Violan Sandinistas Dice Informe

WASHINGTON, julio 31 (EFE).— Un informe sobre la situación de los derechos humanos en Nicaragua responsabiliza al gobierno de Managua de varios atentados

contra civiles. La Asociación Nicaragüense para los Derechos Humanos, que funciona con los recursos.
—Favor pase a la página 56.

Estatización Banca Perú Critican en Venezuela

CARACAS, julio 31 (EFE).— Las medidas de intervenir la banca, entes financieros y compañías de seguro, adoptadas por el Presidente de Perú, Alan García, generaron hoy en Caracas reacciones críticas tanto en el sector empresarial como en medios políticos.

El presidente de FEDECAMARAS, organismo superior de los empresarios venezolanos, Hugo Fonseca Viso, calificó de "desplante" la actitud del mandatario peruano. Fonseca Viso indicó que la situación en Perú.
—Favor pase a la página 29.

Ayuda Económica E.U. a Panamá Bajo Revisión

WASHINGTON, julio 31 (EFE).— El programa de asistencia y ayuda económica estadounidense a Panamá está bajo revisión, informó hoy el portavoz del Departamento de Estado, Charles Redman, en la rueda periodística que celebra diariamente.

A preguntas sobre si la administración norteamericana considera la posibilidad de "una solución filipina" para el gobierno panameño y su hombre fuerte, el general Antonio Noriega, el portavoz contestó que "rechazamos categóricamente ese tipo de acusaciones".

Medios periodísticos progubernamentales en Panamá acusaron a Estados Unidos de intentar una solución similar a la que se adoptó en el caso del ex dictador filipino, Ferdinand Marcos.

"Nosotros no interferimos en los asuntos internos de Panamá", asegu-

ró Redman. Cuando los periodistas preguntaron si la reanudación de la ayuda económica a Panamá dependía del pago de 106.000 dólares como reparación por los daños causados por los manifestantes contra una propiedad de la embajada norteamericana, Redman insistió en que la cuestión de la ayuda está bajo revisión.

La semana pasada se confirmó en Washington que la ayuda económica y militar a Panamá se suspendió después del ataque de una manifestación progubernamental a las instalaciones diplomáticas norteamericanas.

También circularon versiones según las cuales Washington rechazó una petición panameña de compra de gases lacrimógenos tras el recrudecimiento de las confrontaciones entre la guardia nacional y los opositores a Noriega.



JURA ANTE CONGRESO. Washington, julio 31. El Secretario de Defensa Gaspar Weinberger, jura antes de declarar ante el Comité del Capitolio, en el caso "Irán-Contratas". Esta es su primera intervención. (Cable-foto AP).

Fuerte Temblor de 4 a 5 Grados Sacude a Chile

SANTIAGO DE CHILE, julio 31 (AP).— Un fuerte sismo, que en localidades cercanas al epicentro tuvo una intensidad de 4 a 5 grados en la escala internacional de Mercalli, afectó esta tarde a varias ciu-

Atropello es Estatización Banca Dicen Empresarios

LIMA, julio 31 (EFE).— El organismo que agrupa a los empresarios privados peruanos manifestó hoy su rechazo a la nacionalización de la banca anunciada por el gobierno del Presidente Alan García, y la calificó de "atropello a las libertades económicas".

La Confederación de Instituciones Empresariales Privadas (CONFIEP) emitió un comunicado en el que señala que la intervención en 33 entidades del sistema financiero, decidida el miércoles último y el proyecto de ley

de estatización, son anticonstitucionales.

El presidente de este organismo, Ricardo Vega Llona, que leyó el comunicado, dijo que lo que la institución estaba defendiendo era el derecho a la libertad económica, y que iniciarían una batalla legal para impedir que se concrete el proyecto.

Informó de que las asociaciones de bancos y aseguradoras, que son miembros de la "CONFIEP", presen-

—Favor pase a la página 13.

Bolsa de Nueva York

NUEVA YORK, julio 31 (UPI).— La bolsa logró hoy su sexta alza consecutiva en activas transacciones y el promedio industrial Dow

—Favor pase a la página 13.

Cambios de Monedas Centroamericanas

PANAMA, julio 31 (Redacción Central de ACAN-EFE).— El dólar norteamericano tiene hoy las siguientes cotizaciones en el mercado centroamericano:

Pais	Moneda	Oficial	Paralelo	Negro
Nicaragua	(córdoba)	70.00/-	6.000/5.500	8.500/-
El Salvador	(colón)	5.00	---	5.46/5.57
Honduras	(lempira)	2.00/-	---	2.25/2.30
Costa Rica	(colón)	62.60/63.35	---	64.00/65.00
Guatemala	(quetzal)	--/--	2.67/2.72	--/--
Panamá	(balboa)	1	1	1

Periodistas Condenan Cierre Diarios en Panamá

GUATEMALA, julio 31 (EFE).— La Asociación de Periodistas de Guatemala, máxima entidad de comunicación de este país, condenó el cierre de tres diarios y otros medios noticiosos de Panamá, informó hoy un directivo de la agrupación.

La Asociación de Pe-

riodistas de Guatemala (APG), que agrupa a 402 periodistas de este país, "protesta enérgicamente por la violación de los derechos humanos en Panamá y, en particular, por el cierre de los diarios La Prensa, Extra, El Siglo

—Favor pase a la página 13.

3 Muertos al Explotar Bomba Suiza en Beirut

BEIRUT, julio 31 (DPA).— Tres ocupantes de un automóvil murieron anoche al explotar una bomba en las proximidades de la embajada suiza en Beirut, informaron hoy fuentes policiales de la capital libanesa.

Según los informes, la bomba, ubicada debajo del asiento trasero de un automóvil marca Peugeot, explotó cuando transitaba por una avenida del sector occidental (musulmán) de Beirut, a 150 metros de la

representación suiza. Tres ocupantes del vehículo murieron y otro resultó gravemente herido, añaden los informes.

De inmediato, efectivos de las tropas sirias y de la policía libanesa interrumpieron el tráfico en la zona. El edificio de la embajada suiza no resultó dañado.

La explosión podría ser un intento fallido de atacar la embajada suiza 24 horas después de

—Favor pase a la página 13.



INICIAN REUNION. Tegucigalpa, Honduras, julio 31. Los Ministros de Relaciones Exteriores de Centroamérica y el Grupo Contadora iniciaron hoy en esta ciudad una reunión de dos días, para preparar la agenda de la cita de presidentes del área, ha realizarse en Guatemala del 6 al 7 de agosto. (Cable-foto AP).